

關相你與施措新多許，起天今

前瞻一九九五

張開牌局保健

卡將在本月四日開始寄送。但由於公、勞、農保局尚未相對修訂，所以全民健保預定最快也要三月才能實施。

勞委會輔助勞工修繕貸款，本月四日開始接受

勞工申請，民眾可洽各地勞工行政單位詢問。條件

為：僅有一戶住屋、屋齡十年以上，修繕貸款最高

為五十萬元，利率依百分之五點三計算，貸款年限不得超過七年。至於八十三年中華的勞工購建住宅

貸款，可在年假結束後開始申辦，每戶一百五十萬

元。

環保署今天開始實施的廢棄機車回收，車廠必須為每輛汽車繳交二千元機車七百元的處理費。

不過，車廠已表示將部分轉嫁民眾。所以今年賣車

可能會貴一點。廢棄車的回收，三月以前由警察及

環保單位執行，三月以後自行車開到指定場所，依車況領回部分費用，最高為一千元。

民眾也可透過八〇二〇三二一〇一〇一的免費報案專線，向警察及環保單位通報街頭廢棄車。

外交部領事事務局自本月四日起受理民衆申請。

「機器報廢申請」(M.P.)。外交部領事事務局駐

台中、高雄、花蓮辦事處，也同時受理民衆申請文件驗證。我國對美國等十二個國家試辦的免簽證措

施，自今大開始實施，免簽人簽證保留原一百二十

小時延長為十四天，日本、美國、英國、荷蘭、比利時、

加拿大、法國、德國、瑞典、奧地利、澳大利亞、紐西蘭。

市內電話裝機費自今月開始由六千八百元調降為六千元，數字顯示型單區為五百五十元，單音型全區、數字顯示型單區

元降為五百五十元，單音型單區、數字顯示型單區

及文字顯示型單區月租費由三百元降為二百元。

國際電話總額自今月一日起至六月三十日，只要美加

兩市隨身費徵收的垃圾處理費自今月開始調漲。

由台北市隨身費徵收的百分之四十漲到一百二十

元，即日起，銀行辦理外匯業務和進出口外幣融資額度大幅提高，各銀行平均可再提高兩成外匯和

融資率，為期一年。

郵政總局自本月廿日開辦「郵政壽險保戶不動產抵押貸款」及「安和終身保險」。

一月廿日起，中央氣象局將建立「氣象資訊、

使用付費」制度，一般家庭可以利用電話、傳真、

類似品、單紙及單特殊品級肉牛等八項貨品進口關稅率，為期一年。

即日起，銀行辦理外匯業務和進出口外幣融資額度大幅提高，各銀行平均可再提高兩成外匯和

融資率，為期一年。

郵政總局自本月廿日開辦「郵政壽險保戶不動產抵押貸款」及「安和終身保險」。

一月廿日起，中央氣象局將建立「氣象資訊、

使用付費」制度，一般家庭可以利用電話、傳真、

類似品、單紙及單特殊品級肉牛等八項貨品進口關

稅率，為期一年。

即日起，銀行辦理外匯業務和進出口外幣融資額度大幅提高，各銀行平均可再提高兩成外匯和

融資率，為期一年。

郵政總局自本月廿日開辦「郵政壽險保戶不動產抵押貸款」及「安和終身保險」。

一月廿日起，中央氣象局將建立「氣象資訊、



袁幼祥、葉志忠、老瓊、朱德廉、李鍾倫、
王家珠，6位國內知名漫畫及插畫家，用
他們的愛心和妙筆，為「保護兒童貢卡義
賣活動」畫製一系列精彩有趣的卡片。

現在，請趕快到全省統一麵包加盟店，為
您的朋友選一套可愛的卡片，並給無助的
兒童歡樂愛心。

- 6位名家，設計出36張不同風格的貢卡，張
張精彩，分別以6套各具特色的包裝呈現給您。
每套(6張)義賣僅59元。(每套皆為一位畫家
之同系列6張設計，恕不單張義賣)

- 我們將捐贈出義賣所得的50%，交由財團法人
中華兒童福利基金會，做為兒童保護基金！

義賣日期：即日起，售完為止。